

**ПРОТОКОЛ**  
**зборів співвласників багатоквартирного будинку**  
**за місцем знаходження \_\_ вул.Зелінського,20\_\_**

м.Новомосковськ

27 грудня 2022 р.

**I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ**

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 108 осіб.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 3926,2 м<sup>2</sup>.

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 7 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 248,1 м<sup>2</sup>.

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 48 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею 1833,1 м<sup>2</sup> (заповнюється в разі проведення письмового опитування).

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що складала(и) протокол *(повторюється на кожній сторінці)*

Кашішова О.М.  
Замкова Ю.О.  
Кашішова Л.Т.

**II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ**

1. Визначення управителя та умов договору з управителем.
2. Обрання уповноважених осіб із складу співвласників будинку для укладання, внесення змін, розірвання договору з управителем та контролю за його виконанням.

**III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ**

1. Голосування на зборах щодо першого питання порядку денного: Визначення управителя та умов договору з управителем.

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного:

Визначити комунальне підприємство «Новомосковський Комсервіс» Новомосковської міської ради (ЄДРПОУ 41166447, адреса: 51200 м.Новомосковськ Дніпропетровської області вул.Гетьманська,14) управителем багатоквартирного будинку №20 по вул.Зелінського в місті Новомосковську. Затвердження проекту договору з управителем (додається) та уповноваження управителя комунальне підприємство «Новомосковський Комсервіс» Новомосковської міської ради (ЄДРПОУ 41166447, адреса: 51200 м.Новомосковськ Дніпропетровської області вул.Гетьманська,14) на подання протоколу на зберігання до виконавчого комітету Новомосковської міської ради прийнято.

Інших пропозицій для голосування щодо першого питання порядку денного немає.